



В музыкальной школе уже начинаются первые уроки - для кого-то впервые, для кого-то после летних каникул. Но очень важно помнить, что придя учиться в музыкальную школу, нужно не только прилежно заниматься на уроках, но и выполнять домашние задания самостоятельно. Именно об этом разговаривала со своими учениками преподаватель Ермошкина И.А. (филиал пос.Новотерский) 1 сентября, в очередной раз напоминая о том, что быть музыкантом - это ежедневный кропотливый труд!!!

Мы желаем всем юным учащимся терпения, усидчивости и трудолюбия!!!
И тогда новый учебный год станет годом Больших Достижений!!!